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Серйозні пошкодження отримали понад п’ять об'єктів на території
Києво-Печерської лаври

Українській Православній Церкві прокоментували удар Росії по
Києво-Печерській Лаврі. Речник УПЦ, митрополит Ніжинський і

Прилуцький Климент (Олег Вечеря) сказав "Телеграфу", що його
церква рішуче засуджує військову агресію Росії проти України, наслідком
якої стали загибель тисяч людей та руйнування святинь.

Про це митрополит Климент заявив у коментарі "Телеграфу". Зазначимо,
він є речником Української православної церкви (також відомої як
Українська православна церква "Московського патріархату", УПЦ МП — у
самій організації зв'язок з Москвою спростовують).

"Бог не благословляє війни. Він Сам приніс Себе в жертву за людство,
щоб дарувати йому вічне життя.

Києво-Печерська Лавра — це передусім споконвічне місце молитви,
осередок особливої Божої присутності у світі. Монахи Лаври з великими
зусиллями розбудовували її, а згодом відроджували майже з небуття
після радянських руйнувань. Під обстріл потрапила не просто історична
споруда, а велика християнська святиня.

Водночас рани, яких цієї ночі зазнав Успенський собор, є відображенням
глибокої трагедії всього українського народу, який так само зранений
війною, що вже давно переступила всі моральні межі.

Віримо, що зруйноване знову буде відбудоване, як уже не раз був
відроджений сам Успенський собор, а український народ з Божою
допомогою вистоїть і в цих тяжких випробуваннях", — зазначив
митрополит.

Хто зараз проводить богослужіння в Успенському
соборі Києво-Печерської лаври

З початку 2023 року, після завершення договору користування УПЦ
державний заповідник почав надавати храм для богослужінь ПЦУ. Саме
Православна Церква України, а не УПЦ, служить там зараз.

Так, Успенський собор і Трапезний храм використовуються для
богослужінь ПЦУ. Однак Українська Православна Церква продовжувала
звершувати богослужіння в тих храмах Нижньої лаври, де її монаша
громада фактично перебувала, хоча правовий статус користування
комплексом залишається предметом судових спорів і рішень державних
органів.

За даними журналіста та історика Вахтанга Кіпіані, буквально кілька днів
тому УПЦ нарешті змусили покинути Дальні печери. Удар по Лаврі він
вважає помстою Росії зокрема й за це.

УПЦ не поспішає з офіційною реакцією на удар по
Лаврі

Журналістка Соня Кошкіна звернула увагу, що хоча перший приліт по
Лаврі стався о другій ночі, на сайті УПЦ (станом на 11 годину) реакції на це
з боку митрополита Онуфрія (глава УПЦ Блаженніший Митрополит
Київський і всієї України Онуфрій (Орест Володимирович Березовський)
немає.

На це ж вказав і журналіст Сергій Руденко. Варто зазначити, що після 11
години на Facebook-сторінці "Центр інформації УПЦ" опублікували
інформаційне повідомлення про атаку на Лавру. Уточнення, що храм
атакувала саме РФ — немає. Проте в кінці зазначається, що "братія Лаври
закликає вірян піднести молитви за обитель, усіх постраждалих та
захисників, які продовжують боронити Україну від російської агресії".

Що відомо про удар по Лаврі

Внаслідок нічної атаки загорівся дах Успенського собору. Площа
займання склала понад 800 кв. м. Зранку росіяни завдали повторного
удару по святині.

Як повідомив митрополит Єпіфаній, Києво-Печерську Лавру тимчасово
закрили для відвідувачів після російської атаки. "Шахед" влучив у
Стефанівський приділ Успенського собору. Також пошкоджена Башта
Іоанна Кушника XVII–XVIII століть.

Як зазначив гендиректор національного заповідника Максим Остапенко в
етері телемарафону, понад п’ять об'єктів на території Києво-
Печерської лаври отримали серйозні руйнування. Цьогоріч святиня
відзначає 975 років. З собору евакуювали релігійні реліквії та музейні
експонати.

Міністр закордонних справ Андрій Сибіга наголосив, що Україна ініціює
всі відповідні процедури в рамках ЮНЕСКО та всі інші міжнародні
механізми, вимагаючи "негайної та адекватної відповіді" на
російський удар, який пошкодив Києво-Печерську лавру. За його
словами, цим ударом глава РФ Володимир Путін "назавжди вписав своє
ім’я у список найгірших варварів в історії".

Як повідомляв "Телеграф", український журналіст та історик Вахтанг
Кіпіані вважає, що удар Росії по Києво-Печерській лаврі — не є
випадковістю. Це — помста українцям за небажання бути росіянами.

Теги: #Київ #Києво-Печерська лавра #УПЦ

УПЦ відреагувала на удар по Лаврі: що сказали про
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